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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ciro Roza) -  

Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 

presente sessão especial. 

 Convido para comporem a mesa as autoridades 

que serão nominadas a seguir: 

 Senhor Dimas Arnoldo da Silva, do Grupo Dimas 

Automóveis Consórcio e Construtora; 

 Senhor Neri Osvaldo do Amaral, vereador do 

município de São José; 

 Senhor Antônio Paulo Remor, prefeito do 

município de Antônio Carlos. 

 Excelentíssimas autoridades, senhoras e 

senhores, a presente sessão em homenagem ao sr. 

Dimas Arnoldo da Silva foi convocada por 

solicitação deste deputado e aprovada por 

unanimidade pelos demais parlamentares. 

 Neste momento teremos a execução do Hino 

Nacional. 

 (Procede-se à execução do hino.) 

 Como autor do requerimento que ensejou a 

presente sessão, faço uso da palavra.  

 Quero aqui cumprimentar as autoridades que 

compõem a mesa; o nosso homenageado; os que se 

fazem presentes; representantes da imprensa; 

funcionários da Casa e dos gabinetes; familiares e 

amigos do homenageado.  

 (Passa a ler.) 

 “Especialmente ao homenageado Dimas Arnoldo da 

Silva, minha respeitosa saudação.  

 A Assembleia Legislativa de Santa Catarina, 

dentro da organização do estado, sem sombra de 

dúvida, é a mais vocacionada na ocupação dos 

espaços da democracia participativa e cidadã, 

sediando em seu âmbito de ação os grandes debates 

de interesse da sociedade.  

 A maior importância do Poder Legislativo 

reside, antes de tudo, em sua composição 



resultante de ideologias divergentes. Reflete, na 

sua diversidade de ideias, pensamentos e ações, a 

capacidade de intermediar conflitos e contradições 

latentes na sociedade aqui representada. É nesta 

Casa também que não raramente se registram 

acontecimentos singulares, destinados ao 

reconhecimento de pessoas e organizações cuja 

trajetória e história são marcadas indelevelmente 

pelo empenho, trabalho e dedicação a serviço de 

Santa Catarina.  

 É motivo, pois, de muita alegria e satisfação, 

neste espaço político e democrático do Parlamento 

catarinense, referendar e enaltecer a vida 

profissional e a obra social construída com muito 

esforço e trabalho, ao longo de décadas, pelo 

homenageado, sr. Dimas.  

 Diz a sabedoria popular que ‘é fácil falar das 

pessoas. Difícil é falar sobre as pessoas’. Isso 

porque, de fato, é difícil traduzir com palavras a 

rica história profissional e social edificada pelo 

nosso homenageado e o trabalho que desenvolveu e 

continua a executar, contribuindo para o 

crescimento econômico e social de Santa Catarina. 

E simplesmente porque certamente não faremos 

justiça a esse histórico e ao homem que o 

escreveu, porque nem sempre as palavras 

proferidas, mesmo que pelo mais inteligente 

literato, traduzirão o reconhecimento merecido.   

 O que ouço falar sobre Dimas Arnaldo da Silva 

vejo refletido em seus filhos – Daniel, Emerson e 

Ricardo; em sua esposa, Maria Elenir, fiel 

companheira de todas as horas e cujas palavras de 

conforto nos momentos difíceis serviram de suporte 

para seu crescimento pessoal e profissional. 

 Nesta oportunidade gostaria de enfatizar dois 

aspectos da vida do homenageado que escolhi para 

demonstrar o seu jeito de ser: o homem de negócios 

e o homem de família.  

 Iniciou sua carreira como vendedor em uma 

revenda de automóveis, porém não fazia apenas 

negócios, conquistava amigos e a confiança de cada 

um de seus clientes.  Em 1976, juntamente com sua 

esposa, fundou a loja multimarcas Dimas, graças ao 

espírito empreendedor que sempre o caracterizou. 



Assim começou o Grupo Dimas, que se confunde com o 

homenageado dessa noite.  

 Em 1982, inaugurou o Dimas Park Hotel, uma 

estrutura com 80 apartamentos e cozinha 

internacional, localizado junto ao mar, na parte 

continental de Florianópolis, que atualmente se 

chama Brisamar Hotel.  

 Em 1985, as empresas Dimas diversificaram os 

negócios e firmaram alicerces na construção civil 

com a Dimas Empreendimentos, hoje referência de 

alto padrão e qualidade na Grande Florianópolis.  

 Em 1986, consolidou o padrão da marca com a 

abertura da Dimas Ford Caminhões, em São José, na 

BR-101. Já em 1990, abriu a loja Dimas Ford 

Estreito. No ano de 1993, o grupo lançou o Dimas 

Consórcio.  

 Em 2001, a empresa promoveu a inauguração da 

loja Dimas Ford SC-401, no norte da ilha de Santa 

Catarina. Em 2005, foi inaugurada a revenda Ford 

Dimas Tijucas, no município que lhe empresta o 

nome. Já em 2006, o Grupo Dimas surpreendeu mais 

uma vez com a distribuição dos veículos da marca 

Hyundai, com a abertura da Dimas Hyundai Estreito, 

sendo que, em 2007, para dar assistência técnica 

aos veículos usados que entravam nos negócios, foi 

criada a unidade de serviços automotivos 

denominada Central dos Usados.   

Posteriormente, em 2008, com o objetivo de 

atender a todos os negócios com os seus clientes, 

abriu a loja Repasse, no município de São José. Em 

seguida, o Grupo Dimas subiu a serra e inaugurou, 

em São Bento do Sul, a loja Dimas Ford São Bento 

do Sul. 

No final de 2010 abriu mais uma loja: a Dimas 

Multimarcas Jardim Atlântico e logo em seguida, em 

2011, foram abertas unidades da Dimas Ford 

Multimarcas nos municípios de Joinville, Mafra e 

Palhoça. Em 2012, por sua vez, foi aberta a Dimas 

Ford Brusque e, em 2013, a Dimas iniciou a 

comercialização de uma nova marca e abriu a loja 

Dimas Volvo São José. 

Como todo empreendedor, Dimas está sempre às 

voltas com a diversificação do negócio, pois 

notadamente não desconhece que, quem tem tudo em 



um só ramo, poderá passar alguns anos bons, mas 

com certeza terá também anos difíceis pela frente. 

Assim, diversificar é a garantia de sobrevivência 

nos negócios. 

Dimas Arnoldo da Silva é um apaixonado pelo 

trabalho e adepto do provérbio ‘não deixa o sol te 

pegar na cama’ para reforçar a ideia de que é 

preciso gostar do que se faz, tendo prazer no 

trabalho. 

Como homem de família talvez a imagem mais 

forte do homenageado seja a figura do agregador 

dos membros da família, carinhoso e muito próximo 

da esposa, dos filhos Daniel, Emerson e Ricardo, 

das noras Eleonora e Patrícia e dos netos Manuela 

e Eduardo. 

Pertencer a uma família unida e estruturada e 

que além de tudo trabalha junto, é resultado de 

muito esforço, dedicação pessoal e amor pela 

família. É na família que funda o alicerce para a 

manutenção dos negócios até hoje, pois foi no seio 

familiar, com sua esposa, que o empreendedor 

primeiramente sonhou e depois concretizou. 

 A adesão dos filhos Daniel Emerson e Ricardo 

ao trabalho dos pais foi natural. Sem dúvida, a 

continuação de toda a rica história do homenageado 

e do Grupo Dimas tem suporte na harmonia, na 

lealdade de uns para com os outros e no interesse 

primordial de edificar a família, dentro de um 

regime de humildade, de ensinamentos adequados 

para que, no exemplo do homem de família que é, o 

Grupo Dimas seja cada vez mais forte. 

 Senhoras e senhores presentes nesta 

oportunidade! Em 2014, o Grupo Dimas completa 38 

anos. Foram anos de árduo trabalho, gerando 

empregos e divisas para Santa Catarina e, acima de 

tudo, com muita responsabilidade social. 

 Dimas Arnoldo da Silva, a quem honrosamente 

homenageamos, é sem dúvida um grande empreendedor. 

E o Grupo Dimas reflete esse espírito 

empreendedor, reafirmando a essência de seu 

fundador por meio da paixão pelo trabalho, visão 

de futuro, amor pela família, pelo seu estado e 

pelo Brasil. 



  Permito-me ainda, neste momento, mencionar os 

colaboradores do Grupo Dimas que identicamente 

seguem a mesma linha de conduta de seu grande 

líder e que também são homenageados: Ana Maria dos 

Santos; Aparício Salustiano Garcia Filho; João 

Luiz Pereira; Maria Lenir da Silva; Daniel Dimas 

da Silva e Ricardo Dimas da Silva; Marilda dos 

Santos; Rafael Neves dos Santos e William Jorge 

Rigoto. 

 Ao concluir, agradeço sinceramente a 

oportunidade de compartilhar com vocês esta 

merecida homenagem ao homem e aos empreendimentos 

que idealizou e concretizou. Como homem de 

negócios Dimas Arnoldo da Silva é um empreendedor 

como poucos. Como homem de família é a força que 

mantém todos unidos.” 

 Muito obrigado! 

 (Palmas) 

 (SEM REVISÃO DO ORADOR) 

 Neste momento teremos a apresentação de um 

vídeo institucional. 

(Procede-se à apresentação do vídeo.)  

 (Palmas) 

 A seguir, convido para fazer uso da palavra o 

sr. Neri Amaral, vereador de São José. 

 O SR. VEREADOR NERI OSVALDO DO AMARAL – 

Senhoras e senhores, no dia 27 de março de 1947, a 

cidade onde nasci, a antiga São José da Terra 

Firme, teve a satisfação muito grande de ver o 

nascimento do cidadão Dimas Arnoldo da Silva 

nascido, no bairro de Potecas.  

 Quero parabenizar o deputado Ciro Roza e todos 

os deputados desta Casa por acolherem essa 

proposição aprovando-a por unanimidade, porque, no 

meu entendimento, homenageiam-se as pessoas e faz-

se o que pode por elas enquanto estão vivas, 

fortes e em plena atividade. Essa é, para mim, a 

verdadeira homenagem. 

 Gostaria de cumprimentar o presidente desta 

sessão, deputado Ciro Roza; o homenageado que eu 

tenho o prazer e a satisfação de chamar de amigo, 

Dimas Arnoldo da Silva, filho da saudosa dona 

Lurdes; o nosso ex-deputado estadual Dagomar 

Carneiro; o nosso querido prefeito de Antônio 



Carlos; a minha mulher aqui presente; a dona Maria 

Leni, em nome de quem cumprimento todos os 

presentes. É uma satisfação muito grande a 

presença de vocês! 

 Para mim é uma honra e uma satisfação muito 

grandes vir aqui assistir a essa homenagem que 

está sendo prestada ao nosso querido Dimas. 

 Vejam que comprei o meu primeiro carro há 38 

anos, um fusca 72, que foi vendido exatamente pelo 

sr. Dimas Arnoldo da Silva, lá na rua Aracy Vaz 

Callado. Nós já tínhamos uma relação forte antes 

de ele começar a trabalhar com automóveis, e o 

Dimas começou a trabalhar mais precisamente na 

Koesa, como vendedor, e depois passou a ter o seu 

próprio negócio. 

 Há uma coisa importante que podemos falar do 

sucesso desse cidadão: a sua maneira de ser. Não 

somos nós que queremos ser humildes. A humildade é 

uma coisa natural, e o Dimas dá e esbanja 

humildade para todo mundo. Ele nunca se preocupou 

com vaidade ou coisa parecida. Ele sempre se 

preocupou com a humildade.  

Há que ressaltar que o sucesso do Dimas se 

deve, acima de tudo, a sua rede de 

relacionamentos. A rede de relacionamentos que o 

Dimas criou é uma coisa tão forte que até hoje 

conhecemos pessoas que dizem assim: “Eu ia no 

Dimas, ele me dava um carro e eu pagava depois de 

uma semana”. Mas ele sabia que isso era uma 

estratégia de vendas. Outros diziam assim: “O 

Dimas levou um carro e deixou na minha garagem”. 

Ora, o cliente ficava satisfeito com a atenção e 

confiança.  

O Dimas também é criador de lemas. É dele a já 

conhecida frase que diz: “Carro usado é no Dimas. 

Lá fora o risco é seu”.  

Eu tive a satisfação de conviver durante 23 

anos dentro dessa empresa, tempo que para mim, 

digo a vocês com toda tranquilidade, foi uma época 

muito bacana da minha vida, foi uma época em que 

aumentei a minha rede de relacionamentos. Muitas 

das coisas que eu tenho, por que não dizer, devem-

se ao meu trabalho, mas muito em função da 

liberdade que o Dimas me dava para trabalhar.  



Então, Dimas, quero dizer que todo o teu 

trabalho, tudo que fizestes e tudo que estás 

fazendo e vais fazer é fruto da tua personalidade, 

porque és um homem do bem, uma pessoa que nunca se 

preocupou só consigo.  

Dimas dizia outra frase para nós, ou seja: 

“Para o negócio ser bom, todo mundo tem que 

ganhar, porque se eu ganhar sozinho, os outros não 

poderão comprar seu carro”. Isso é uma coisa 

sábia.  

É importante frisar que vejo aqui a presença 

de funcionários nossos com trinta e poucos anos de 

casa, como o Aparício, que começou junto com o 

Dimas; o João Luiz; o nosso querido William, que 

há mais de 30 anos está na empresa; o Amarildo, a 

Ana e muitos outros. Eu não vou nominar todo mundo 

porque realmente é difícil.  

Mas quero dizer que a tua maneira de ser, 

Dimas, a tua maneira de agir, a tua maneira de 

pensar, a tua maneira de conduzir as coisas é 

muito clara e séria. E hoje ficamos satisfeitos e 

felizes de ver o teu sucesso, porque o teu sucesso 

é o sucesso de todos nós, é o sucesso dos teus 

funcionários, é o sucesso da tua família.  

Realmente, Dimas, quero agradecer publicamente 

tudo o que tens feito por mim e por tantas outras 

pessoas. São tantos amigos que eu vejo hoje. Tu 

não mensuras a importância tens para a sociedade 

de São José, de Florianópolis e de vários 

municípios de Santa Catarina.  

Dona Maria Lenir, o seu marido é um 

visionário, ele sempre teve a percepção do que 

aconteceria lá na frente. Hoje ele tem centenas de 

funcionários, vamos imaginar 500 funcionários, mas 

é responsável por mais de 20 mil pessoas, porque 

esse número se multiplica.  

O que estou aqui dizendo é realmente de 

coração, não trouxe nada por escrito. E quero 

dizer uma coisa ao Dimas: amigo não é aquele que 

te dá flores, amigo é aquele que tira os espinhos 

do teu caminho. Dona Maria Lenir e Daniel, aqui 

presentes - os outros filhos não puderam vir 

porque estão viajando - realmente o Dimas sabe 



fazer muito bem isso, ele não dá flores, mas tira 

os espinhos do nosso caminho.  

Que Deus te abençoe! São José precisa muito de 

ti. Florianópolis precisa muito de ti. Santa 

Catarina precisa muito de ti. Que Deus te dê muita 

saúde, paz e que continues sempre sendo esse chefe 

de família espetacular. 

Para finalizar, quero deixar registrado que 

sempre ouço de todos que é uma satisfação 

trabalhar contigo, porque, acima de tudo, tu és um 

amigo especial.   

Muito obrigado! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ciro Roza) – 

Convido a mestre-de-cerimônias Nicoli Madeira para 

proceder à nominata dos homenageados desta noite. 

A SRA. MESTRE-DE-CERIMÔNIAS (Nicoli Madeira) –

Neste momento, o Poder Legislativo catarinense 

presta homenagem ao sr. Dimas Arnoldo da Silva, 

por sua importante atuação no mercado catarinense, 

desenvolvendo suas atividades de maneira 

consciente através da responsabilidade social e 

ambiental.  

A marca Dimas é sinônimo de credibilidade, 

segurança e confiança e foi construída ao longo de 

uma história de sucesso, na busca pela satisfação 

de seus clientes, destacando-se como uma das 

maiores empresas de Santa Catarina. 

Convido o sr. deputado Ciro Roza para fazer a 

entrega da homenagem ao sr. Dimas Arnoldo da 

Silva. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Dando continuidade à solenidade, o Poder 

Legislativo catarinense presta homenagem a 

personalidades que muito contribuem para o 

crescimento e o fortalecimento da marca Dimas no 

mercado catarinense. 

Convido para receber a homenagem a sra. Ana 

Maria dos Santos, gerente administrativa, com 21 

anos de experiência profissional na empresa, 

participante das campanhas de Natal com o objetivo 



de oferecer um final de ano mais alegre e digno às 

pessoas carentes. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o sr. 

Aparício Salustiano Garcia Filho, gerente de 

vendas, com 37 anos de experiência profissional e 

com atuante participação nas ações sociais da 

empresa. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o sr. Daniel 

Dimas da Silva, sócio-diretor, que trabalha no 

Grupo Dimas há mais de 25 anos, com atuação social 

direcionada às crianças. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o sr. Daniel 

Dimas da Silva, neste ato representando o seu 

irmão, o sr. Ricardo Dimas da Silva, também sócio-

diretor, com mais de 20 anos na empresa. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o João Luiz 

Pereira, gerente de vendas, com 38 anos de 

experiência profissional na empresa. Envolveu-se 

ativamente no auxílio aos atingidos pelas 

enchentes no estado de Santa Catarina, ajudando 

aqueles que mais necessitavam por intermédio da 

empresa Dimas. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a sra. Maria 

Lenir da Silva, casada há 42 anos com o sr. Dimas, 

companheira de todas as horas e cujas palavras de 

incentivo e conforto serviram de suporte para o 

crescimento do Grupo Dimas. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a sra. 

Marilda dos Santos, gerente-geral de vendas, há 26 

anos na empresa, focada em contribuir na melhoria 

da qualidade de vida dos menos assistidos. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 



(Palmas) 

 Convido para receber a homenagem o sr. Rafael 

Neves dos Santos, diretor da Decisão Propaganda, 

há 19 anos na empresa, na qual participa na 

divulgação e contribuição das várias ações 

sociais,  ajudando aqueles que necessitam de 

oportunidades. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Convido para receber a homenagem o sr. William 

Jorge Rigotto, gerente, que trabalhou por 28 anos 

na empresa. Hoje já está aposentado, mas participa 

ativamente de todos os eventos do Grupo Dimas. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 O sr. PRESIDENTE (Deputado Ciro Roza) – 

Convido para fazer uso da palavra o sr. Dimas  

Arnoldo da Silva. 

 O SR. DIMAS ARNOLDO DA SILVA – O que vou falar 

para os senhores?  Eu só tenho a agradecer e dizer 

que estou muito feliz em receber esta homenagem do 

estado de Santa Catarina. Eu nem esperava tantas 

palavras bonitas.  

Agradeço mais uma vez ao deputado Ciro Roza 

por se lembrar de mim. Eu até falei para ele que 

não precisava de nada, não. Mas a vida é assim. Só 

tenho a agradecer aos senhores. 

 Muito obrigado! 

 (Palmas) 

 (SEM REVISÃO DO ORADOR) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ciro Roza) – Em 

primeiro lugar, além de agradecer a presença de 

todos, eu tenho conhecimento, como todos os 

catarinenses, do relevante trabalho prestado pelo 

Dimas ao nosso estado. À época em que fui prefeito 

de Brusque, o Dimas acreditou na cidade e lá 

instalou uma revenda da Chevrolet. Agora, em 2012, 

abriu a Ford Caminhões.  

Cada deputado tem direito de, em cada ano 

legislativo, prestar uma homenagem. Fui deputado 

durante três mandatos e nunca utilizei esse 

espaço. Como estou no meu último mandato como 

deputado, achei que era chegada a hora de 

reconhecer, em nome dos catarinenses, o trabalho 



realizado por esse grande empreendedor, que junto 

com seus colaboradores e seus familiares criou uma 

estrutura que gera oportunidades de trabalho a 

muitos catarinenses.  

 Dimas, esta é uma singela homenagem, mas vem 

do fundo do meu coração. Podes ter certeza de que 

o que foi relatado no vídeo e nas palavras 

dirigidas a tua pessoa não demonstraram o quanto 

verdadeiramente representas para este estado. 

A Presidência agradece a presença das 

autoridades com assento à mesa e a todos que nos 

honraram com seu comparecimento, convidando-os 

para o coquetel no hall deste Poder após o término 

desta sessão. 

A seguir teremos a interpretação do Hino de 

Santa Catarina. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 

Esta Presidência, antes de encerrar a presente 

sessão, convoca outra, ordinária, para amanhã, à 

hora regimental, com a seguinte Ordem do Dia: 

matérias em condições regimentais de serem 

apreciadas pelo Plenário. 

Está encerrada a sessão.       

 

 


